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1. Ideiak

ONDASUNAK:                                   
· Aterkina plastikoarekin                       
· Betaurrekoak GPSarekin (Itsuentzat)
· Pulsera GPSarekin (Galtzen bazara lagunak non dauden jakitzeko)
· Kolore guztietako bolaluma
· Usainak dituen zakarrontzia


ZERBITZUAK:
· Lan jarduera bat egin egun batez
· Gimnasioa gaitasun mentalak garatzeko 


2. Zein produktu aukeratzen duzue? Zergatik?

Guk Tantatto aterkin babeslea aukeratu dugu. Berezia da belaunera arte babesten zaituelako eta haizea dabilenean hankak ez dituzulako bustitzen. Aukera paregabea iruditzen zaigu negua lehor igarotzeko. Aterkiari loturik, plastiko luze bat du eta aurpegi parean leihatila txiki bat arnasa hartu ahal izateko. Gainera oso erraz tolestu daiteke behean duen uztailarekin.(Kanping dendetako barillen berdina baina txikiagoak). Produktu hau aukeratu dugu ikastetxera bidean euria eta haizea egiten duenean mela-mela bukatzen dugulako, iristen garenerako katarroa harrapatuta daukagulako eta ondorioz produktu hau gure arazoaren konponbidea delako. 




3. Enpresa mota



· Tamainaren arabera; Gure enpresa mikroenpresa bat izango da. 0-9 arteko langile kopurua izango du eta urteko fakturazio bolumena eta aktiboa 2 milioi  edo gutxiagokoa izango da.

· Jardueraren arabera; hirugarren sektoreko enpresa bat da. (Pertsonen jarduera eta gaitasuna da gure enpresaren osagai nagusia)

· Kapital sozialaren arabera; Gu garenez enpresako jabeak (pertsona fisikoak) izaera juridiko pribatua du.


· Izaera juridikoaren arabera; Erantzukizun Mugatuko S.Enpresa Berria (SLNE) → 4 bazkide, erantzukizun mugatua eta nortasun juridikoa. 
                             ↓
Nortasun juridikoa deritzo, pertsona, sozietate edo enpresa batek, jarduteko ahalmena (obligazioen aurrean erantzun, libreki jarduteko...) duenean eta hirugarrenen aurrean erantzuteko eta jarduteko gaitasuna duenean lortzen duen nortasuna.







4. Enpresa sortzeko behar dugun dirua. Nondik aterako dugu?

 beharko ditugu eta mailegu bat eskatuz lortuko dugu, mailegua Kutxa bankuari eskatuko diogu eta 5 urteren buruan bueltatuko dugu.
   



5. Sortzaileak. Bazkideak ala ez?



Naiara Azkarate, Mireia Osuna, Naiara Roman eta Jane Agirre gara enpresaren sortzaileak, bazkideak ere izango gara.








6. Enpresaren kokalekua

Bilbon kokatuko dugu. Bertan euria askotan diharduenez aukera ona iruditzen zaigu. Gainera bertako industriaguneak sarrera ona dauka kamioiak eta horrelako garraioak merkantzia uzteko.






7.Gure produktuaren kontsumitzailea zelakoa izango da? Nundik mugituko da?

Pertsona guztientzat zuzenduta dagoen produktua da. Tamaina ezberdinetako aterkinak egingo ditugunez guztiek izango dute erabiltzeko aukera. 






















