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En iPlan queremos que nuestros clientes se vayan muy satisfecho con nuestros servicios.Gracias a esto queremos tener una relación estrecha con nuestros clientes y por eso queremos tener una relación personal.Debido a esto les diremos a todos los socios y proveedores de planes que deben tener una hoja de reclamaciones que deberá entregarse a nosotros para valorar los servicios de la empresa.Cuando la empresa se expanda nuestra intención es tener a algunos empleados que valoren los servicios de los socios paa saber si son amables.

Nuestras relaciones con nuestros clientes se basaran en la captación de clientes y así ganar clientes,la captación de clientes la haremos con precios bajos y una gran publicidad.Al cabo de un tiempo nos dedicaremos a la fidelización de clientes.Usando tarjetas de socios para rebajar el precio del plan.

En nuestra empresa los clientes se esperan un trato amable y que le facilitemos la información a causa de esto haremos una asistencia personal esto significa que tendremos un servicio de atención al cliente,sin embargo también haremos un autoservicio para que el cliente sepa toda la información  pero si le queda alguna duda nos podrá llamar las 24 horas al dia.Aparte de todo esto también pondremos un foro para que nuestros clientes propongan mejoras y nos den su opinión sobre la aplicación y la página web.
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