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Nuestra empresa iPlan necesita para el inicio de su actividad:

- Un desarrollador de producto, el cual es quien gestionara las relaciones de empresa con otras empresas.
- Un departamento jurídico.
- Un encargado de recursos humanos que siempre es importante en una empresa.
- Un director financiero para gestionar las ganancias.
- Un encargado de marketing.

Nosotros vamos a comenzar con un capital estimado de 20000 € que un inversor nos ha proporcionado, tan sólo esto sería necesario para nuestro comienzo.

Nuestra empresa no necesita recursos físicos ya que esta se basa solo en una página web. Es verdad que hablando de maquinaria necesitamos tan solo un ordenador con  el cual realizaríamos nuestras gestiones de la web.

iPlan es principalmente recursos intelectuales ya que como anteriormente he nombrado nuestra empresa tan solo es una página web desde donde el cliente elige el plan que quiere hacer.

No necesitamos suministros como tal ya que iPlan no es una empresa física.
Necesitaremos recursos intelectuales puesto que tendremos que coordinar muchos servicios a la vez aparte de este recurso necesitaremos recursos humanos pero esto no sera muy importante puesto que haremos todo por el ordenador aunque nuestros recursos humanos serán nuestros proveedores de los planes.
Lo bueno de este negocio es que no necesitaría mucho poder económico y tampoco recursos económicos porque aportaríamos  un extra de facilidad para que vengan a nuestros planes.Gracias a esto nos daran un pequeño porcentaje.
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