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En iPlan, nuestras asociaciones clave, son en su mayor parte alianzas estratégicas con empresas no competidoras con nuestro servicio. Nuestra motivación principal es la optimización y economía de escala. Esta asociación la buscaremos con otras empresas que ofrezcan servicios de ocio a su cliente, como puede ser un restaurante o un cine. Nosotros facilitaremos a nuestro cliente la información de dicha empresa pero será el restaurante, por ejemplo, el cual se encargue de preparar la comida. 
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En iPlan, tendremos planes creados por nosotros, para los cuales necesitaremos asociaciones para los productos que ofreceremos, como puede ser una tabla de surf (CX surfboards) para un plan de surf o incluso una pista de carreras para carreras de coches.  
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Nuestra empresa, debido a que su principal papel es hacer de mediadora entre el cliente y los servicios, pediremos patrocinio a las demás empresas. Por ejemplo, en el caso del restaurante, a cambio de recomendar al cliente ir a su restaurante en vez de a otro, pediremos un dinero a cambio.                      

Sobre todo nos centraremos en marcas y empresas que posean o tengan una gran influencia en el país Vasco ya que será una gran forma de darnos a conocer y además con ello conseguiremos más dinero para futuras ideas incluso si el cliente quiere algo más podríamos incluso al final dejarle la idea o recomendación del restaurante al cliente con el objetivo de fortalecer nuestra empresa y la de nuestros proveedores                
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