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Nuestra propuesta de negocio es un centro dedicado al bienestar, salud y belleza que cuenta con distintas zonas principales:

· Un spa relacionado con la salud donde nuestros servicios miren siempre por el bienestar de nuestros clientes. Queremos presentar un nuevo tipo de spa, en el que no solo vayas a relajarte, sino que los tratamientos que realices mejoran tu salud. Para ello contamos con tratamientos como: instalaciones de hidroterapia de vanguardia, una oferta de spa innovadora con un amplio circuito termal, ducha vichy, chorro jet, sauna, baño turco, ocho cabinas de masaje que cuentan con fisioterapeutas profesionales para cada zona a tratar y sala de terapias orientales.

· Además cuenta con una zona dedicada a tratamientos de belleza ecológicos. Utiliza un sistema el cual es muy respetuoso con el medio ambiente ya que utiliza un 23% menos de agua. Además todos los productos usados en nuestro centro son de tipo ecológico evitando siliconas, derivados de petróleo, sustancias tóxicas y de origen animal, ni testados en animales. 


