BALOREZKO PROPOSAMENA

Gure enpresak eskaintzen duen balorezko proposamena oso zabala da, izan ere, enpresak bere bezeroei eskaintzen dizkien onura-multzoa da eta gure enpresaren onura multzoa oso zabala da. Gure proposamenaren balorea kuantitatiboa eta kualitatiboa izan daiteke.

Balore kuantitatiboari dagokionez, gure enpresan dagoen balore neurgarri nagusiena prezioa litzateke. Proposamen egokia dela esango nuke, izan ere prezio oso zentzudun batean eskaintzen ditugu gure produktuak, horrez gain, neurgarria den beste atal bat ere aipatu gabe ezin utzi. Atal hori kalitatea litzateke, izan ere, gure kalitate proposamena egoki bezain luxuzkoa da. Abiadurari dagokionez, webgune bat izango dugu bezeroek bertan gure produktuak ikusi eta erosi ahal izateko eta bertan eskatzen dituzten produktuak ahalik eta azkarren eramaten saiatuko gara.

Balore kualitatiboa, bezeroek gure produktu edo zerbitzuarengan duten pertzepzioan datza. Gure enpresak eskaintzen duen balore kualitatibo zabala ikusita, bezeroak pertzepzio egoki bat izango dutela pentsatzen dugu. Izan ere, bezeroaren onuran dago oinarrituta gure enpresaren lema, bezeroaren arazoak konpontzeko gure enpresak baliabide asko ditu. Esate baterako, eskuragarritasun handia dute, izan ere, jende dirudunak erabiltzen ez dituen zapatillak jaso eta berritutxobat eman ondoren prezio xume batean saltzen ditugu, diruz justu dabilen jendearen beharrak ase ahal izateko.

Esandako dena kontuan artuta, ondorio nabarmen bat atera dezakegu, gure enpresaren balorezko proposamena oso egokia dela bezeroaren ikuspuntutik begiratuta. Ondorioz, bezeroak izango duen pertzepzioa gure, hau da, enpresaren aldekoa izango da eta ondorioz bere erosketa gure enpresan egiteko aukera handiagoa izango da.


