Gimnasioa


7. Funtsezko baliabideak

Funtsezko elementuak direla enpresa bati ahalbidetzen diotenak bere balio-proposameneko eskaintza garatzea, bezeroengana iristea, haiekin harremanak izatea eta diru-sarrerak sortzea.

Baliabide fisikoen barruan gehienak erabiliko itugu, instalazioak beharko ditugi gimnasioa jartzeko, non kirola egiteko makinak egongo diren eta instalasioan (eraikin berean, beste atal batean) bulegoak ere bai edukiko ditugu. Sistema informatikoak beharko ditugu, bulegoan egongo direnak, non bezeroen datuak gorde etcb egin. Salmenta puntuak kiroldegiaren sarreran egongo da, non etorkizuneko bezeroak informazioa lortu dezaketen eta oraingo bezeroak iruzkinak egin.

Gure marka legalki patentatuko dugu inork ez lapurtzeko eta egile eskubideak edukitzeko. Elkarteak eta bezeroen datuak bulegian, papel fisikoan eta datu baze desberdinetan gordeko ditugu, patenteen agiriak bezala. 

Gure langileak kurtsoen eta esperientziren bidez klase hobeagoak eman ahalko dituzte denboran zehar.Bazkide diruduna iango dugunez (socio kapitalista) berari dirua eskatuz hainbat ekintza egingo ditugu, eta dirua eldu ezean, bankuari maileguak eskatuko dizkiogu, eta diru hori gure boltzian dugunari gehitua enpresan inbertituko dugu.
