-CLIENTES POTENCIALES

Edades comprendidas entre 12 hasta 50 años es nuestro público objetivo, ya que son las edades con que suelen utilizarse aparatos digitales, como móviles, ordenadores y tablets. Y así nos ahorramos la compra de baterías portátiles, y el tiempo que supone la carga de estas posteriormente. El nivel adquisitivo sería bastante económico, ya que hablamos de un alquiler y no de una venta. Estamos acostumbrados a usar el móvil durante bastante tiempo por lo que cuando este se apaga no sabemos qué hacer o estamos inseguros ante cualquier riesgo que nos pueda pasar y no poder llamar a los medios sanitarios o de defensa. Por este motivo la utilización de este aparato donde podemos seguir usando usando un dispositivo mientras el nuestro personal se carga, poder así seguir teniendo una conversación importante, un rato de ocio mientras esperamos, finalizar o continuar un teletrabajo.

-COMPETENCIA

Al ser un invento nuevo la única competición que vemos posible es la de empresas que se dediquen a vender la batería portátil como Xiaomi o Anker. O empresas de taquillas cargables como battever que no terminamos de considerar competencia porque simplemente cargan aparatos móviles y tablets, no pueden cargar ordenadores al contrario que nuestro producto.

-PREVISIONES O TENDENCIAS DEL MERCADO

Prevemos que a la hora de sacar este productos empresas intentan copiar o mejorar nuestra idea de alguna forma.Que juraran un producto más blindado para sitios públicos o una carga más rápida, también creemos que en un futuro habrá mucha demanda de estos dispositivos para establecimientos de servicios como la hostelería y un aumento de demanda para ayuntamientos (para la colocación de estos en sitios públicos para su uso libre).

